

周口李庄小学小记者作品选登

学刷碗



小记者：赵涵洋 证号：201957

四（2）班

以前吃饭我从不刷碗，吃完抹嘴就走了，家人也没说过什么，我也认为理所应当。可前几天吃过饭后，妈妈突然要教我刷碗，我当时就愣住了，心里有点紧张，还有点兴奋，毕竟以前没有刷过。

吃完饭，在妈妈的指挥下，我把碗和盘子摞在一起放好，怕不小心摔碎，小心翼翼地分两次把碗和盘子“捧”进厨房，放进水池子里。接着，又把饭桌上的鸡骨头、果皮以及剩饭等收拾进垃圾桶，拿抹布把桌子仔细擦干净，再把抹布洗好晾上。

终于进入刷碗环节了，按妈妈的要求，我接了半盆温水，挤了点洗洁精，用手在里面搅一搅，等洗洁精都起泡了，把碗放进盆里，左手拿着碗，右手用沾了水的洗碗巾开始一个碗一个碗洗，从碗底到碗口一圈圈

刷，油污很快就不见了，我马上就有了成就感，冲着妈妈做了个鬼脸，说：“怎么样，这碗我洗的干净吧？”“这碗里面是洗干净了，可外面呢？”我伸了伸舌头，又把碗的外面也一圈圈刷干净。“用清水再冲洗一遍。”妈妈说。

以前从没想过刷碗还这么复杂，只得又把所有的碗对着水龙头重新冲洗一遍，等我把所有的碗都冲洗干净，放到碗柜里，半个多小时过去了。

虽然用时比较长，但因为我耐心也细心，碗也洗得很干净，得到了家人的表扬和鼓励。

这件事虽小，但是让我最难忘，从这件事中，我懂得了无论做什么事，都要认真对待，一丝不苟，不能有半点马虎。

（辅导老师：郭海燕）

妈妈，您辛苦了

小记者：孟俊航 证号：201950

四（2）班

在我心中，妈妈就是我的指路明灯，在我彷徨时、犹豫时，拿不定主意时，妈妈都在我身边，给我最及时的安慰和最合理的建议，及时照亮我前方的路。我一直都想对妈妈说：“妈妈，是你总给我勇气和力量，你就是我的指路明灯。”可每次话到嘴边，又说不出口。今天，借这篇作文，我终于有机会说出一直想对妈妈说的话。

在我眼中，妈妈是世界上最忙的人，她每天都有忙不完的工作。在我的印象里，从睁开眼睛，妈妈就在忙碌：做饭、洗碗、洗衣服、拖地……似乎总有干不完的活，虽然枯燥、单一，但妈妈却从不抱怨。

记得有一次，我感冒了，其实并不严重，只是有点头疼，可妈妈却急得满头是汗，不时问我“冷不冷”“头还

疼不疼”等……可能在妈妈心中，我就是她的水晶玻璃，生怕一不小心弄坏了。在妈妈的精心照顾下，我的感冒好了，可妈妈却因为照顾我受凉了，总是咳嗽……

在我印象中，妈妈总是把最好的给我。知道我喜欢吃瘦肉，吃饭时，妈妈会装作不经意把瘦肉挑给我，还说自己喜欢吃肥肉，可我知道妈妈并不喜欢吃肥肉，因为吃肥肉时，妈妈总是一副难以下咽的表情，勉强吃掉是因为怕浪费。

从小到大，妈妈几乎什么都依着我，不让我受到任何伤害，为了我健康成长付出了太多，我一定好好学习，回报妈妈。虽然想说的话有很多，还是说句：“妈妈，您辛苦了！”

（辅导老师：郭海燕）

《雷锋》观后感

小记者：张怡宁 证号：210630

五（2）班

“人的生命是有限的，可是为人民服务是无限的，我要把有限的生命投入到无限的人民服务之中去。”这是雷锋的名言，也是雷锋生前的追求目标。今天，我和全校师生一起观看了电影《雷锋》，由此对雷锋也有了更深入的了解。

雷锋的童年十分凄苦，母亲被地主逼得上吊而死，父亲被地主活活打死，哥哥又被病魔折磨而死，就连唯一的弟弟也在母亲的怀里饿死。原本幸福的一家6口，只剩下年仅6岁的雷锋活了下来。

可能因为身世太惨、经历太多，小小年龄的雷锋过早承担了生活的重担。虽然年龄小，可雷锋却经常尽己之力帮助别人。

令我印象最深的就是电影中买汽

水的一幕。有一天，雷锋和小朋友一起打球玩，有一个卖汽水的路过，热坏了的小朋友都跑去买汽水喝，可雷锋却说：“我去喝开水，因为凉开水比汽水更解渴，还可以用省下来的钱帮助别人。”就是这样，雷锋总是把省下的钱拿去帮助更贫困的人。再看看我们现在，平时大手大脚，根本不懂节制，不仅没想过去帮别人，还总是拿大把的钱去买零食、买玩具，真是太不应该了。

1962年8月15日，雷锋因公而死。雷锋虽然不在了，可是他的精神却代代相传。我要向雷锋学习，尽己之力多帮助别人，好好学习，长大以后做个对社会有用的人。

（辅导老师：梁珂）

“热心肠”李硕

小记者：李子轩 证号：201928

周口李庄小学三（3）班

李硕是我们班有名的热心肠，他有一头乌黑的短发，性格开朗，见人总是先笑，喜欢帮助同学，时间久了，同学便给他起了个绰号，就叫“热心肠”。

记得有一天，我睡得特别香，上学差点迟到。起床后马上洗漱，啃着面包，背上书包，飞快地向学校跑去。好险！要是我再晚几分钟就迟到了。

下课了，我口渴了才发现水杯忘在家里了。这可怎么办？这时，

李硕走了过来，看我眉头紧锁，就问我：“你怎么了？”我把忘带水壶的事情告诉了他。李硕说：“这算个啥事？我把我的水分你一半。”说完，便把自己的水杯拿过来，把水倒给我一半，说：“快喝吧。”

像这样的事情，在李硕身上还有很多，所以班里同学都特别喜欢他，才给他起了个“热心肠”的绰号。

李硕这种乐于助人的好品质，非常值得我们向他学习。

（辅导老师：魏思佳）

安全演练

小记者：苑哲航 证号：201960

四（2）班

火灾是可怕的自然灾害，因为危及到我们的生命。为提醒学生注意，并了解如何安全防范，星期三下午第一节课，学校举行了安全演



练活动。

演练前，老师向我们讲解了注意事项。演练开始，第一声警报响了，因为没有经验，同学们只顾跑，并没有防范。第二次演练，同学们都有了经验，用湿毛巾捂住口鼻，身子微微向下蹲，接着迅速跑出教室。虽是演练，但同学们一个个非常紧张，好像真发生了火灾。经过楼梯口时，老师都捂着口鼻，嘴里大声喊着：“同学们快跑、同学们快跑……”，很快，我们都跑到了安全地带——操场。

随后，校长又根据演练时发现的问题，向同学们讲解了发生火灾时的注意事项和防范常识。

通过这次活动，我了解了火灾的可怕和发生火灾时的逃生方法。

（辅导老师：郭海燕）